



Мошенник не дождался окончания 150-летнего тюремного срока.

В тюрьме скончался Бернард Мейдофф - основатель крупнейшей в истории США и, возможно, человечества финансовой пирамиды, жертвами которой стали почти три миллиона человек.

Только физическим лицам он нанес ущерб на 17,5 миллиарда долларов, кроме этого, от его действий пострадал ряд крупных банков по всему миру, несколько из них даже объявили себя банкротами.

За все свои финансовые махинации Мейдофф был приговорен к 150 годам тюрьмы, срок он отбывал в тюрьме Северной Каролины.

Причина смерти Мейдоффа пока не называется, вполне возможно, что свою роль сыграл почтенный возраст афериста - ему было 82 года.

Отметим, что клиентами Мейдоффа были знаменитости, голливудские актеры и даже политики самого высокого ранга.

РЕН ТВ рассказывал, что Мейдофф даже в тюрьме не оставил своих темных дел - он построил целую монополию, и каждый заключенный был вынужден обращаться к нему, потому что только у него можно было купить чуть ли не единственный легальный стимулятор.